



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Перед судом предстанет женщина по обвинению в даче взятки должностному лицу



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летней жительницы селения Сунжа Пригородного района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий в крупном размере).

По данным следствия, в период с 6 декабря 2021 по 4 февраля 2022 года сотрудниками регионального УФСБ проведены оперативно-розыскные мероприятия с целью документирования противоправной деятельности обвиняемой, связанной с незаконным завладением пенсионными начислениями ранее умершего местного жителя. 12 января 2022 года женщина, узнав о проводимых в отношении нее мероприятиях, с целью избежания привлечения к уголовной ответственности, обратилась к оперуполномоченному ФСБ с



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

предложением за 500 тыс. рублей прекратить проверочные мероприятия в отношении нее, о чем незамедлительно было доложено начальнику УФСБ России по РСО-Алания. В рамках проведения оперативно-розыскных мероприятий, обвиняемая неоднократно подтвердила свое намерение дать взятку должностному лицу за совершение действий в ее пользу. 17 февраля 2022 года примерно в 15 часов при передаче оперуполномоченному 500 тыс. рублей обвиняемая была задержана сотрудниками регионального УФСБ.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1691600>